

Costa Rica Busca Reunión de Mandatarios de C.A.



EXPOSICION (Zacatecoluca). El Prof. José Roberto Monterosa, habló sobre la importancia de la exposición de libros virológicos.

EXITO DE CAMPAÑA. El doctor Eduardo Navarro Rivas, jefe del Departamento de Epidemiología de Salud, declara que la campaña de vacunación canina ha tenido éxito.

Habla Monseñor Urioste: Agresores del Santo Papa Tienen que ser Enfermos

Los agresores del Papa Juan Pablo II tienen que ser enfermos, declara Monseñor Ricardo Urioste, Vicario General de la Iglesia Católica Salvadoreña.

Al tener conocimiento sobre el atentado que sufrió el Santo Pontífice cuando se disponía a iniciar una audiencia general en la Plaza de San Pedro, en Roma, dijo que el hecho "simboliza el estado de violencia que hay en la humanidad" y aseguró que sus atacantes "tienen que ser enfermos, como lo son todos los asesinos".

El prelado salvadoreño aseguró que la iglesia católica aquí ha sido fuerte-

mente afectada por la noticia sobre el atentado contra el Santo Padre y pidió que "todos los salvadoreños y católicos del mundo deben rezar para que salga bien".

La noticia sobre el atentado contra el papa se corrió en la capital en pocos minutos. Los comentarios eran diversos pero todos criticaban el hecho. "¿Qué le espera a la humanidad?", decían unos. Y otros afirmaban: "Con atentados así, dirigidos a gentes de bien, es posible que ya estemos llegando al fin del mundo, talvez cuando todos nos volveremos locos..."

Estafan a Amigos de la Tierra Cobrando Cuotas

Individuos sin escrúpulos se han dedicado a cobrar cuotas de membresía a socios de Amigos de la Tierra, sin tener autorización para ello, informaron voceros de esa agrupación.

Agregaron que hacen un alerta a todos los socios para que no se dejen sorprender por dichos sujetos, "quienes haciéndose pasar por cobradores de la institución, estafan a muchos socios".

Dijeron que individuos audaces se dedican a cobrar la cuota social anual, entregando como comprobante un simple papel. Explicaron que para garantía del cobro es la tarjeta, la cual no ha cambiado de forma. Antes tenía la firma del presidente, pero ahora lleva la firma del presidente, tesoro y sello de la tesorería de la asociación.

—Favor pase a la página 23.

El gobierno de Costa Rica busca una reunión centroamericana al más alto nivel y precisamente ese es el objetivo de su visita a El Salvador, dijo ayer el doctor Bernd H. Niehaus, Ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica.

El Dr. Niehaus ofreció una conferencia informativa ayer tarde en la Cancillería, donde estuvo acompañado del Canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena y el Subsecretario, Dr. Alejandro Gómez Vides.

El Canciller costarricense, al continuar hablando sobre la reunión, destacó que le expuso el caso al Presidente de Panamá, Aristides Royo y se mostró entusiasmado. Prometió a la vez cooperar con la reunión.

En cuanto a la reacción salvadoreña, dijo que ha

"encontrado un amplio interés".

Al hablar de la proyectada reunión, dijo que esta es necesaria para lograr unas relaciones más estrechas entre las naciones del área y un mejor entendimiento.

Al referirse a la ruptura de relaciones entre su país con Cuba, señaló que el pueblo costarricense ha visto con satisfacción esa actitud de su Gobierno.

Agregó que ultimamente las relaciones con Cuba no estaban bien y el colmo fueron los insultos que se lanzaron contra Costa Rica en una carta hecha circular en el seno de la OEA.

Sin embargo, aclaró, la postura de Costa Rica ha sido la de mantener relaciones amistosas con todo el mundo, pero en el caso de Cuba, "ya no se podía hacer otra cosa que romper", dijo.

Al referirse a los salvadoreños que han llegado a Costa Rica, como causa de la violencia que azota a nuestro país, informó que

no disponía de número exacto, pero "Costa Rica tiene las puertas abiertas para todo centroamericano que quiera llegar", destacó.

Recordó que durante el conflicto en Nicaragua, llegaron a Costa Rica más de cien mil personas, y todos fueron bien llegados, dijo.

A una pregunta sobre qué está haciendo Costa Rica para detener el tráfico de armas hacia El Salvador, respondió el Dr. Niehaus, que "se está haciendo todo lo posible por detener el flujo de armamento".

Por su parte, el Dr. Chávez Mena, al hablar de su reciente viaje a Estados Unidos donde se entrevistó con el General Alexander Haig, la calificó como de "muy positiva y muy importante para el futuro de El Salvador".

COSTA RICA ES UN PAIS ENAMORADO DE LAS ELECCIONES

A pregunta de un pe-

riodista sobre el reciente triunfo electoral de Mitterrand en Francia, el Canciller costarricense, contestó que en Costa Rica ha sido visto con satisfacción el desarrollo del proceso democrático en Francia, porque —señaló— los costarricenses son gente enamorada de las elecciones y Francia ha demostrado lo que es el sufragio popular.

OPTIMISMO COSTARRICENSE DE ELLOS NO LLEGARA TERRORISMO

En otra de sus respuestas, el Ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica dijo que en su país todos confían en que el terrorismo no llegará hasta ellos. Esperamos que esa situación no será sufrida por los costarricenses, expresos, porque estamos abiertos hacia todo tipo de ideología y no dudamos que el respeto del Gobierno es digno de que también a él se le respete. Costa Rica es un pueblo de paz.

Fundan Comité Pro Ayuda del Niño Pobre

Un grupo de estudiantes de medicina de la Universidad "Alberto Masferrer" ha fundado el Comité de Jóvenes Universitarios Pro-Ayuda al Niño Pobre (COJUPANIP).

Informaron que el objetivo es colaborar con la Asociación Nacional Pro-Infancia proporcionando donativos de cereales, ropa, medicinas y otros artículos, destinados a las guarderías y niños damnificados los cuales son atendidos por esa institución.

Los jóvenes agregaron que "al ver la necesidad que hay en nuestra sociedad y ver tanto niño huérfano y desamparado, ocuparemos nuestro tiempo libre en algo que es importante, como es ayudar a estas criaturas".

Dijeron los miembros de esa nueva agrupación altruista que felicitan a doña Angélica Vidal de Najarro, de Pro-Infancia,

—Favor pase a la página 11.



COSTA RICA BUSCA REUNION C.A.— El Gobierno de Costa Rica está tratando de llevar a cabo una reunión de los Mandatarios de Centro América. Así lo dio a conocer ayer el Dr. Bernd H. Niehaus, (centro), Ministro de Relaciones Exteriores de aquel país. Le acompañan el Dr. Fidel Chávez Mena, Canciller salvadoreño y el Sub-Secretario Dr. Alejandro Gómez Vides (izquierda).

Señalan Epoca Propicia Para Año de Minusválido

La proclamación de las Naciones Unidas de 1981 como Año Internacional del Minusválido, ha llegado en época propicia, lo cual permite hacer conciencia pública del significado de las deficiencias físicas y mentales.

Tal lo afirma la Comisión Nacional del Año Internacional del Impedido, la cual agrega que "los gobiernos del mundo entero han adquirido nuevos niveles de responsabilidad, para la acción en este campo, tal como lo demostraron al apoyar la resolución de Libia de crear el AIPI".

Dicen que en un movimiento paralelo y a la vez relacionado con la época, las mismas personas im-

pedidas y sus organizaciones han dado un paso hacia adelante, demandando que sus derechos como seres humanos y ciudadanos sean no solo protegidos, sino también activamente promovidos. Ellos deben asumir una mayor rol en las decisiones y servicios que afectan sus vidas. Este movimiento por una plena participación y por una vida independiente, tiene tanta validez como vitalidad y se está extendiendo rápidamente por todas partes.

Señalan que siempre hay problemas, como la falta de educación de un gran número de impedidos que a causa de actitudes arcaicas hacia sus impedi-

mentos, han estado excluidos de la experiencia necesaria; problemas de resistencia e inercia de parte de instituciones tradicionales; problemas de divisiones entre organizaciones locales de limitados físicos, etc.

La solución a todos estos problemas —señalan— es posible y debe ocupar una atención primordial en cada persona y organización que pretende trabajar en beneficio de personas incapacitadas. Por esta razón, es propicio en esta época del Año Internacional del Minusválido, planificar y realizar programas que beneficien a estas personas.



DIA DE LOGROS.— (Sonsonate). Durante la celebración del "Día de Logros" que realizaron cooperativas de 28 haciendas del ISTA, intervenidas en este departamento, hubo desfile de carrozas. Esta es la hacienda "La Aguja".